КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ТРЕНЕРОВ

26-27 января 2013 года в Северодонецке состоится ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ЛУГАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО КИКБОКСИНГУ WPKA

Зал соревнований находится по адресу: ул. Гагарина, 113, школа № 20. Соревнования будут проводиться в ринге, на татами и на площадке.

Предварительно предполагается, что 26 января (суббота) будут проведены разделы "семи-контакт", "селф-дефенс" и "сольные композиции", а 27 января (воскресенье) - "лайт-контакт", "фул-контакт" и "лоу-кик".

Однако, следует заметить, что реальная программа соревнований будет зависеть от количества своевременно поданных предварительных заявок с указанием возраста, веса участников и их конкретных соревновательных разделов.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 13 ЯНВАРЯ 2013 ГОДА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО! Скачать утвержденное Положение о соревновании, его титульный лист с подписями и бланк именной заявки можно с сайта www.nastavnik.lg.ua
Согласно утвержденному положению, спортсмены, заявленные после указанной даты к участию в соревнованиях не допускаются!
Обратите внимание:
- Согласно Положению, возраст участников от 1976 до 2007 года рождения.
- Допуск для участия в разделах: семи-, лайт-, селф-дефенс и сольные композиции – с 2007 г.р, а  фул-контакт и лоу-кик – с 2001 г.р.
- Соревнования проводятся по «олимпийской » системе (проигравший выбывает) строго по весовым категориям – как на чемпионатах Украины, Европы и Мира - с шагом 5 кг.
- Призеры всех соревновательных разделов награждаются дипломами и медалями. 
- Согласование с командами-участниками времени и места регистрации и взвешивания заявленных спортсменов проводится только до 13 января 2013 года (включительно).

-  Регистрация и взвешивание команд-участниц проводится по полностью оформленной именной заявке, заверенной печатями своей спорторганизации и областного спортдиспансера.
- Стартовый взнос – 60 грн за участие в каждом разделе. Оплата стартовых взносов команды осуществляется во время регистрации перед взвешиванием.

- Во время взвешивания каждый спортсмен  лично предъявляет страховку от спортивной травмы и паспорт (с 16 лет), либо загранпаспорт, либо свидетельство о рождении (до 16 лет) вместе с действующим ученическим билетом или справкой из школы с заверенной фотографией.
 - Списки пар рассылаются тренерам на вычитку за 1-2 дня до начала соревнований.
Дополнительную информацию о соревнованиях и об условиях жизнеобеспечения команд можно получить по телефону +38-050-73-10-100 - Анна Ивановна, управляющий делами областной федерации

Предварительные заявки отправлять только до 13 января 2013 года (включительно) только на адрес: wpka@i.ua 
