1.    Мета і завдання проведення Змагань.

Відкритий Чемпіонат Луганської області з ушу у розділі саньшоу (далі – «Змагання») проводяться з метою:

· фізичного, духовного та патріотичного виховання дітей, юнаків та молоді;

· розвитку та популяризації ушу в Луганській області;

· підвищення рівня майстерності спортсменів та суддів з ушу;

· виконання норм Єдиної спортивної класифікації України з виду спорту “Ушу”;

· виявлення перспективного резерву для збірної команди Луганської області з ушу.
2.   Терміни, місце проведення та програма Змагань.

Підготовка Змагань:

· до 18 грудня 2010 року (включно) – подача заявок на участь команд у Змаганні, узгодження часу, місця реєстрації та зважування учасників команд;

· 19–21 грудня 2010 року  – реєстрація і зважування учасників команд, час, місце реєстрації – за узгодженням;

· 22 грудня 2010 року, кабінет № 602 СЗШ № 20 – підготовка документів Змагань.

Змагання проводяться у м. Сєвєродонецьку 25-26 грудня 2010 року з 08.00 до 21.00 у спортзалі СЗШ № 20 за адресою: вул. Гагаріна, 113. Тел.(06452)-3-40-06, 050-348-69-05, 050-73-10-100, 050-472-84-80.
3. Організація та керівництво проведення Змагань.

Загальне керівництво організацією і проведенням Змагань здійснює Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Луганської облдержадміністрації (далі – «Управління») та Луганський обласний осередок Української федерації ушу (далі – «Федерація»).

Відповідальність за підготовку і безпосереднє проведення Змагань покладається на Міський клуб східних бойових та оздоровчих систем м. Сєвєродонецька (далі – “Клуб”), Головну суддівську колегію, сформовану Федерацією та на суб'єкта підприємницької діяльності А.Ю. Сербіна, діючого на підставі Свідоцтва про реєстрацію СПД-ФЛ: ЕДР 2 383 017 000 003361.

4. Учасники Змагань

До участі у Змаганнях допускаються спортсмени збірних команд міст і районів, спортивних клубів Луганської та інших областей України. 

Змагання проводяться за індивідуальним заліком у розділі саньшоу. 

Вікові групи Змагань: 8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17 років та дорослі з 18 років. 

Вагові категорії: -20 кг, -25 кг, -28 кг, -31 кг, -34 кг, -37 кг, -40 кг, -44 кг, -48 кг, -52 кг, -56 кг, -60 кг, -65 кг, -70 кг, -75 кг, -80 кг, -85 кг, -90 кг, +90 кг. 

Змагання в усіх видах проходять серед жінок та чоловіків окремо. Зарахування до вікових груп та вагових категорій здійснюється на підставі заявок команд згідно дат народження під час реєстрації учасників . 

Поєдинки проводяться за системою з вибуванням. 

Головна суддівська колегія має за собою право об'єднувати категорії учасників Змагань у випадку наявності в категорії менш ніж 4 учасника, та не допускати до Змагань раніше дискваліфікованих спортсменів. Якщо у ваговій категорії приймає участь 3 учасника і немає можливості об'єднати їх з іншою категорією, бої проводяться по круговій системі.

5. Визначення переможців та нагородження

Переможці визначаються за рішенням суддів, згідно з існуючими правилами Української федерації ушу проведення змагань з саньшоу.
Перемога визначається у двобої у двох раундах. У вікових групах 8-9 років, 10-11 років, 12-13 років, 14-15 років , 16-17 років тривалість одного раунду 1,5 хв., перерва між раундами 1 хв. У віковій групі 18 і старше тривалість одного раунду 2 хв., перерва між раундами 1 хв.
Всі учасники Змагань, які посіли 1-3 місця в індивідуальному заліку у своїх вікових групах та вагових категоріях  змагань нагороджуються дипломами та медалями

.
6. Фінансування

Витрати по організації та проведенню Змагань за рахунок стартових внесків несуть Федерація, Клуб і суб'єкт підприємницької діяльності А.Ю. Сербін, діючий на підставі Свідоцтва про реєстрацію СПД-ФЛ: ЕДР 2 383 017 000 003361. Всі витрати, пов'язані з участю команд у змаганнях, несуть організації, що відряджають і самі учасники. 

Стартові внески та усі витрати, пов`язані безпосередньо з організацією Змагань, оформлюються через суб'єкта підприємницької діяльності А.Ю. Сербіна.

Встановлюється розмір стартових внесків за участь у Змаганні – 60 грн. з кожного учасника.

.

7. Форма та спортивне спорядження

Форма одягу та екіпіровка учасників Змагань повинна відповідати існуючим правилам змагань Української федерації ушу з розділу саньшоу.

8. Заявки

Весь склад учасників Змагань повинен бути заявлений до 18 грудня 2010 року (включно), та кожної команді повинен бути призначен час і місце реєстрації та зважування учасників. 

УВАГА! У разі НЕВИКОНАННЯ вказаної вимоги, команда не допускається до реєстрації, зважування та участі у Змаганнях!

Адреса для заявок: м. Сєвєродонецьк, вул. Гагаріна, 113, школа № 20, кімната 105; поштова адреса – 93411, м. Сєвєродонецьк, відділення зв’язку 11, абон. скр. № 82. E-mail: gun-fu@i.ua  Телефон (064-52)-3-40-06; 050-472-84-80, 050-73-10-100 – Ганна Іванівна, 050-348-69-05 – Андрій Юрійович.

Для реєстрації учасників змагань до мандатної комісії надаються:

1. Віддрукована іменна заявка (прізвище, ім'я, по батькові; день, місяць, рік народження; вага, що заявляється; спортивний розряд і звання; прізвище, ініціали тренера; дата і факт допуску лікаря, його підпис і особиста печатка - по кожному учаснику).
 Заявка та підпис лікаря повинні бути засвідчені фізкультурно-спортивним диспансером або відповідною державною лікувальною установою за місцем мешкання. Свідоцтва приватних лікувально-діагностичних установ та особистих лікарів не приймаються.
2. Паспорт. На учасників-дітей подаються свідоцтва про народження і документ з місця навчання, мешкання або тренування, зі засвідченою фотографією учасника і датою його народження.

3. Страховий поліс. Страхування повинно бути укладено від спортивної травми, а не тільки від нещасного випадку.

4. Стартовий внесок за кожного учасника у розмірі 60 грн. 

ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ
